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Exercice 1 (6 pts):

1- Quelle est la taille de I’adresse pour adresser une mémoire de Leana 3813 (O 5iny (5 (o sl Jgha e
256 Mo? (justifier) bl 256
2-Donner le nom complet de RAM. RAM J JalSl au¥) Jac
3- Quelle est la différence entre le décodeur et le démultiplexeur 8 Dsall 5 elSiall (3 Al L
4-On veut réaliser un compteur qui compte de 27 a 60, de combien 27 e g dae piial a5k 38 (e oS
de bascules on a besoin ? (justifier) (Lx) 60 S
5- Classer les mémoires suivantes selon la technologie de construction il 4 Cra 401 &SI il

Registres, bande magnétique, Flash disque, Bleu ray, RAM, Disque Dur, CDROM, disquette

Exercice 2 (3 pts):

Réaliser une bascule D a 1'aide d'une bascule JK ( tables de vérité , explication, schéma)

Exercice 3 (6 pts):

- On veut construire un comparateur de deux nombres de 2 bits Al 3 ST 2 e (oo Gn O gia 3y
chacun: A Ay et BiBo. En sortie, on voudrait avoir 3 sorties : DB & i BiBg 1A

Supérieur S =1 si 1 si AjA¢ > BBy, sinon 0.
Inférieur 1=1 s1 1 si AjAo < BBy, sinon 0.
Egale E=1si1 si AiA¢ = BBy, sinon 0.

- Donner la table de vérité 3agal) Jgan Jaci -
- Donner les formes numériques R des fonctions S, I, E S,LE Jsall R 4l JISY) daci -
- Réaliser le circuit a I’aide d’un seul décodeur et minimum de e 230 Jil 5 a5 e Adand 05 ol il -
portes logiques daakaiall il gl
- Réaliser la fonction E a I’aide des portes NAND NAND Jeaill (i Gl g9 dad 50 E o) il

Exercice 4 (5 points): ‘
Remplissez le chronogramme en fonction du montage suivant : 3 hhial JaS)
sachant que QO0, Q1 commencent a 1. Q2, Q3 commencent a 0, et F prend les valeurs 0111 0101 1010.

Que fait ce montage? <SS Al Jady 13k
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